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平成２７年７月１３日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２７年７月１３日（月） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、百万、舟橋、池野 

１．議題 

① 平成 26 年度決算報告について 

② 第二回連絡幹事会の実施について 

③ 夏の異業種交流会について 

④ 第 16 回総会実施計画（記念講演）について 

⑤ 経工会だよりのページネーションについて 

⑥ こぶし祭実行委員選出について 

⑦ 経工会ゴルフコンペについて 

⑧ 若手常任幹事名簿について 

⑨ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

  

① 平成 26 年度決算報告について 

今越監事より「村井会計から決算関係書類を預かり精査した。別紙の通り、平成 26年度

決算書を提示する。これをもって平成 26 年度会計を締めたい。合わせて、6 月 30 日に

会計監査したことを報告しておきたい。」との報告があり承認された。 

 

② 第二回連絡幹事会の実施について 
 高木会長から「7月 25日（土）19:40より 16階フロントにて受付、20時開始にてANA

ホリデイイン金沢スカイ 16F KENROKOUにて第二回連絡幹事会を開催したい。会費は一律

2,000円（ただし、学生除く）としたい。連絡幹事からは、各研究室人数分の経工会入

会費を徴収する予定である。現時点の出席予定者を確認したい。」と説明があり、池野

から「出席者は、教員 6 名（鈴木、松林、倉島、斎藤、 熊井、加藤）、連絡幹事 7 名、

経工会 8 名、合計 21 名である。経工会の出席予定者は、高 木、福田（夫婦で出席）、

宮元、今越、百万、舟橋、池野としてある。来週、ie-party へ案内メールを流す予定で

ある。」との報告があった。 

 今越監事より、「当日は、連絡幹事から経工会入会費を集金したい。学生名簿は石原先

生から入手済みであり、当日準備して持参したい。」との報告があった。これに加えて、

池野から「熊井研究室の連絡幹事である蒲田君が当日欠席と聞いており、7月 6日に同研

究室 10名分の入会費 50,000円を領収済みである。」と報告があり、今越監事へ熊井研究

室全員分の入会費を手渡した。 

 

③ 夏の異業種交流会について 

 高木会長より、「夏の異業種交流会は 8 月 23 日（日）に ANA ホリデイイン金沢スカ

イにて開催予定となっている。講師は、経営工学科第一期卒 の宇野清之氏、演題は『経

理一筋 45 年 ホントにあった裏話・秘話をお話しします』としている。 

参加受付は、経工会ホームページから可能になっている。出席者の確認は、次回幹事会

におこないたい。他学科などから卒業生の参加希望者があれば、ホームページから事前

に各幹事から代理でエントリーしておいてもらいたい。」との提案があり、了承された。 

当日の設備は、宇野氏へプレゼン方法を確認した上で、必要であればパソコンは池野が
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準備、プロジェクターは高木会長が持参することを確認した。 

 

④第 16 回総会実施計画（記念講演）について 

 池野より、「記念講演者の候補としてあがった土屋先生からは、残念ながら講演を辞退し

たいとの連絡をいただいている。」との報告があった。 

 宮元相談役より「土屋先生が辞退されたことは残念だが、こちらの講演の主旨が土屋先

生にうまく伝わっていない可能性があるのではないか。会員家族も参加する中で、難しい

話をしていただくより、ざっくばらんに例えばトヨタ勤務時代の思い出話しなどをしても

らえるとよいのではないか。再度、会長から土屋先生へ打診してほしい。」との提案があり、

高木会長から再度土屋先生へ打診することになった。 

 なお、穴水サンセットセッションの参加者として、福田副会長からジャズメンバー大人 9

名、子供 6 名が参加希望との連絡が入っている。次回の幹事会にて、予算やバーベキュー

実施計画、役割分担などを審議し、合わせて参加者をまとめることになった。 

 

⑤経工会だよりのページネーションについて 

高木会長より「村井会計が本日急きょ欠席となったため、ページネーションは次回幹事会

にて審議したい。時期的にもそろそろ準備を始めないといけないため、次回幹事会に村井

会計よりたたき台が提示されることを期待したい。」との提案があり承認された。 

 

 

⑥こぶし祭実行委員選出について 

 高木会長より、「企画委員会からこぶし祭実行委員の選出依頼がきた。こぶし祭実行委員

として、昨年同様に東久美子幹事を今年も経工会から推薦することとした。本人から快諾

を得ている。」との報告があり了承された。 

 

 

⑦経工会ゴルフコンペについて 

 百万幹事より、「経工会ゴルフコンペは、当初計画していた 9 月 13 日がこぶし会ゴル

フコンペと重なったため、日程を 9 月 6 日（日）へ変更したい。スタート時間などは調

整した上で決定し、ホームページへ掲載したい。」との報告があった。 

 

 

⑧若手常任幹事名簿について 

 本日新たに舟橋直正氏（平成 21 年度卒、鈴木研）が幹事会に加わった。名簿上では不明

の平成 24 年度の常任幹事に関する情報は、引き続き調査中となった。 

 

 

⑨その他 

なし 

 

 

以上をもって 20：35 に会は終了し、次回の幹事会を８月７日(金)の 18:30 から開催する

ことを確認し、散会した。 

 


